

## 超有才！豬舍變 3D 畫 貓狗蝸牛湊作堆

2016-03-23〔記者劉濱銓／南投報導〕

真是太有才了！豬舍變身 3D 畫，南投縣魚池鄉大林社區近期翻新社區牆面，不僅彩繪農村、廟會、童玩等，還別出心裁將老舊豬舍磚牆改造成 3D 畫，不僅有農村常見貓狗，還有早期蝸牛爬牆生態，畫風內容有別於一般卡通彩繪，更讓社區顯得質樸有特色。

大林社區發展協會理事長王文華表示，彩繪牆就位在村裡嵩山巷內，由於外牆年久出現隙縫紋路與黑垢，近期在社區規劃下便重新彩繪，並把農村景致透過四季農務循環、灌蟋蟀、玩童玩、廟會，以及早期墾民生活等方式呈現，盼讓外界更認識大林。

王文華說，總長約 300 公尺的外牆中，剛好有 1 處是老舊豬舍磚牆，在與屋主、畫師討論後，便利用補土創造斑駁不完整的牆面，還重新漆上磚色油漆增添古意與 3D 視覺感，並將早期社區常見蝸牛爬牆生態，以及養貓捕鼠、養狗看家的古早味重現眼前，不僅獲得居民讚賞，更吸引遊客特地前來欣賞。



魚池鄉大林社區改造牆

面，其中在一處豬舍外牆還畫上早期常見的蝸牛以及貓咪、小狗，栩栩如生又充滿立體感，成為社區一大亮點。（記者劉濱銓攝）



魚池鄉大林社區理事長

王文華說明改造牆面緣由，其中一處畫上先民開墾時的大片林地，就是重現「大林」村的發展歷程與命名由來。（記者劉濱銓攝）



大林社區改造牆面，將農村四季景緻透過細膩畫風呈現，展現不同於一般卡通彩繪的質樸美感。（記者劉濱銓攝）